

ИНТЕРЕСНЫЕ СПЕКТАКЛИ

Со словами благодарности за интересные спектакли проводили вчера таллинцы коллектив Калининского драматического театра.

В беседе с корреспондентом ЭТА заместитель директора театра Л. Строганова рассказала:

— За месяц пребывания в Советской Эстонии мы дали 53 спектакля, на которых побывало 32 тысячи зрителей. Выступали в Таллине, Тарту, Кохтла-Ярве, Нарве, Тапа, Вызу. Состоялись встречи с рабочими Таллинского машиностроительного завода, морского торгового

порта, электромашиностроительного завода «Вольта» и других предприятий. Мы рады теплоте приему, оказанному коллективу эстонскими зрителями, и ждем с ними новых встреч.

На заключительном спектакле калининских артистов 30 июля министр культуры Эстонской ССР Ю.-К. Юрва вручил коллективу Почетную грамоту Президиума Верховного Совета ЭССР за успешные гастроли и большой вклад в интернациональное воспитание трудящихся.

Заместитель председателя

Таллинского горисполкома З. Шишкина передала группе творческих работников театра почетные грамоты Таллинского ГК КПЭ и горисполкома.

Цветы и подарки преподнесли актерам представители Министерства культуры ЭССР, ряда таллинских предприятий и учреждений, Государственного Русского драматического театра ЭССР, который только что вернулся из гастрольной поездки в Калинин.

На спектакле присутствовал второй секретарь ЦК КП Эстонии К. Лебедев. (ЭТА).